
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Sessão ordinária do 2° período
Abertura: 19/12/2024 - 10:00
Encerramento: - 

Correspondências

Expedientes

Pequeno expediente: 

Com a palavra o vereador Airton Correia saudou todos presentes e reforçou o pedido de
aprovação  do  Projeto  nº  03/2024 de  sua  autoria.  Com a  palavra  o  Vereador  Sidrailson
Batista justificou seu requerimento de nº 63/2024, o mesmo comunicou a necessidade do
Assentamento e da localidade circunvizinhas em ter um veículo à disposição daquele povo.
Com a palavra o Vereador Sérgio Teófilo citou a importância do Requerimento do Vereador
Sidrailson Batista e as necessidades do povo que ali  reside,  tornando-se necessário um
veículo para suprir as demandas. Com a palavra a Vereadora Sthefanny Fernandes saudou a
todos e justificou seu requerimento, o mesmo tem o intuito de preparar estudantes para os
desafios  do  mercado  de  trabalho  principalmente  nas  áreas  de  Gestão  de  Negócios,
Produção de Roupas,  Designer de Modas,  Educação Ambiental  e Turismo que é grande
forte da nossa região e que seja encaminhado o requerimento a Governadora do Estado de
Pernambuco,  Raquel  Lyra,  ao  secretário  de  educação  estadual  e  ao  secretário  de
desenvolvimento econômico. Com a palavra o Vereador Alex Alan parabenizou a Vereadora
Sthefanny Fernandes pelo brilhante pedido, citou ainda que se todos tivessem este tipo de
visão ao fazer pedidos a Lagoa dos Gatos seria muito mais bem vista. 

Grande expediente: 

O presidente Sidrailson Batista agradeceu e parabenizou a todos pelo companheirismo, pela
forma harmoniosa como os edis se relacionaram durante essa legislatura, tanto ao grupo da
oposição  e  situação,  parabenizou  aos  vereadores  reeleitos  e  frisou  que  Deus  tem  um
propósito  maior  para  os  não  eleitos.  O  vereador  Alex,  parabenizou  a  gestão  do  atual
Presidente da Câmara e também a gestão do Prefeito Stênio Fernandes, alegando que o
prefeito surpreendeu a todos. O presidente convidou o ex-prefeito Edimilson Morais para
usar a tribuna, no uso da palavra o ex-prefeito Edimilson, saudou a todos vereadores e
demais presentes. Parabenizou aos vereadores, em especial ao presidente Sidrailson, pela
forma  transparente  que  tem  conduzido  os  trabalhos  desta  Casa.  Parabenizou  pela
aprovação do projeto que fixa o Dia Municipal dos Bacamarteiros, de autoria do Vereador
Airton Júnior. Finalizou desejando a todos o Feliz Natal e um Ano Novo de muita paz e
harmonia  a  todos.  Com  a  palavra,  o  vereador  Sérgio  Teófilo,  cumprimentado  a  todos,
parabenizou aos novos vereadores eleitos, parabenizou a vereadora Stheffany Fernandes
pelo requerimento para implantação de uma escola técnica estadual em nosso município.
Agradeceu a Secretária de Saúde deste município pela sintonia com o Executivo. Agradeceu
ao  prefeito  pelo  compromisso  com as  pessoas  do  nosso  município.  Dirigiu  a  palavra  a
vereadora  Taynah  Monteiro,  alegando  que  em  nenhum  momento  teve  a  intenção  de
machucar  ou  denigrir  com  palavras  a  vereadora,  que  foi  apenas  dado  uma  conotação
diferente  ao  entendimento  de  cada  um,  assim,  pediu  desculpas  se  em algum momento
machucou a vereadora, pois esse não foi o seu intuito. Parabenizou o Presidente desta Casa
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pelas  conquistas  e  pela  forma  como  conduziu  os  trabalhos  deste  Poder  Legislativo.  A
vereadora  Stheffany,  saudou  a  todos,  agradeceu  pelo  mandato  que  exerceu  nesta
legislatura. Fez a leitura de uma mensagem motivacional de natal e ano novo. Convidado,
pelo presidente, Dr. Ronaldo Melo, contador desta Casa Legislativa, usou a palavra, saudou
a todos, parabenizou ao ex-prefeito Edimilson pelo trabalho quando gestor deste município.
Citou  a  importância  do  papel  do  legislador,  que  são  eles  que  sabem os  problemas  do
município,  que  muita das  vezes  não  são  compreendidos  pela  população,  alegou  ser  os
vereadores serem os mais importantes numa gestão, pois o executivo só trabalha com a
orientação do Poder Legislativo. Falou da alegria de estar trabalhando nesta Casa há vários
anos. Se colocou à disposição para colaborar com este Poder e desejou que o Espírito Santo
inspire cada vereador em suas ações e palavras, finalizou desejando um feliz Natal e ano
novo para todos. No uso da Palavra o Vereador João Antônio, saudou a todos, agradeceu a
Deus pela oportunidade de representar o povo por três mandados de vereador, ficou feliz de
ver  a  Câmara  Lotada  por  pessoas.  Que  nesses  doze  anos  que  passou  por  aqui,  houve
momento  bons  e  ruins,  mas  que  foram  importantes  para  crescimento.  Agradeceu  aos
servidores da Câmara pelos serviços prestados. Agradeceu ao Presidente Sidrailson Batista
pela forma como conduziu os trabalhos desta Casa durante esta legislatura. Que perdeu o
mandato, mas não perdeu a garra e a vontade para representar o povo. Desejou boa sorte
aos vereadores eleitos e reeleitos. No uso da Palavra o Vereador Airton Júnior, saudou a
todos, agradeceu a Deus, ao povo, aos amigos e família, pela oportunidade de representar o
povo  lagoagatense.  Agradeceu  ao  prefeito  Stênio  pelo  atendimento  aos  seus  pedidos.
Prestou  conta  do  seu  mandato,  elencando  os  principais  requerimento  de  sua  autoria
apresentados e aprovados nessa Casa. Falou que foi um momento de luta e aprendizado,
agradeceu ao vereadores e em especial ao Presidente Sidrailson pela atenção e cuidado
com esta Casa e com o trato com os vereadores. No uso da Palavra o Vereador Julinho,
saudou  a  todos,  agradeceu  pela  parceria  com  os  vereadores,  situação  e  oposição  na
aprovação  dos  requerimentos  e  projetos  para  o  bem do  município.  Que  foi  uma honra
participar do governo Stênio que muito tem trabalhado pelo município. Desejou um feliz
Natal e ano novo a todos. No uso da Palavra a Vereadora Taynah Monteiro, saudou a todos,
falou sobre a fala do vereador Sérgio na reunião anterior, que no futuro ninguém venha a
proferir qualquer palavra que venha denegrir o direito de voto dos vereadores. Externou
sua gratidão aos servidores e vereadores desta Casa Legislativa pela parceria no decorrer
do seu mandato. Agradeceu ao povo por cada palavra para e apoio durante seu mandato.
Salientou que foram vários requerimentos feitos e aprovado em prol do povo desta cidade.
Parabenizou ao seu pai pela vitória, e agradeceu a ele e a todos os familiares pelo apoio em
seu mandato. Finalizou desejando Feliz Natal e ano novo a todos. No uso da tribuna, o
Presidente Sidrailson Batista, saudou a todos, agradeceu a Deus pela graça de começar e
terminar  em  paz  a  legislatura  como  representante  deste  Poder.  Prestou  contas  dos
trabalhos nesta Casa, com início na infraestrutura desta casa, do cuidado com a harmonia
com o Poder Executivo, que se deu da melhor forma, pois tinha no Executivo um prefeito
que já tinha passado por esta Casa. Que foi adquirido uma motocicleta para atender a este
Poder  Legislativo.  Que  nomeou  o  Plenário  desta  Casa,  Plenário  José  Humberto
Albuquerque.  Que  está  muito  feliz  com os  trabalhos  desenvolvidos  pelos  servidores  da
Câmara.  Desejou  uma  boa  sorte  aos  novos  vereadores  e  aos  vereadores  reeleitos.
Agradeceu a todos pelo apoio que teve durante o comando desta Casa. Desejou um feliz
natal e ano novo a todos. Comparecendo o prefeito no recinto da Câmara, o presidente, de
acordo com o art. 294, do Regimento Interno, solicitou ao vereador João Antônio e Airton
Filho  para  receberem e  encaminha-lo  ao  Plenário,  o  qual  fez  posicionou-se  ao  lado  do
Presidente.  Facultado  a  palavra  ao  prefeito  Stênio  Fernandes,  este  fez  uso  da  tribuna,
saudou a todos, falou da satisfação de terminar um mandato com muita glória e conquista,
que  todos  foram  importantes,  servidores  e  vereadores.  Que  esta  casa  teve  um  papel
fundamental nas ações e conquistas desta gestão, com um papel coerente em prol do povo.
Que próximo mandato, continuará alinhado com este Poder Legislativo. Que tem feito uma
gestão diferenciada, que tem trabalhado muito com sua equipe, indo além do que foi feito,
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pois  via  o  potencial  do  município.  Agradeceu a  Deus  pela  oportunidade de  estar  como
prefeito e poder fazer as coisas acontecerem. Que tem recebido muitos elogios pela gestão.
Que  vai  continuar  empenhado  no  seu  trabalho  e  que  precisa  do  apoio  desta  Casa
Legislativa, pois muitos obstáculos ainda tem a superar. Que seu governo foi reconhecido
pelo povo, que seu governo não faz distinção de cor, religião ou posição partidária, que
governa para todos lagaoagatenses. Que recebeu recentemente a notícias de mais emendas
para serem investido em nossa cidade, que está sempre em contato com a governadora em
busca  de  benefícios  para  cidade.  Elencou  diversos  projetos  e  aquisições  que  serão
desenvolvidos  e  adquiridas no novo mandato.  Finalizou agradecendo a  Deus e  a  todos,
desejando  um Feliz  Natal  e  um ano  novo  de  muitas  realizações,  paz  e  alegria.  Com a
palavra, o Vice-prefeito Elizeu de Souza Maia saudou a todos presentes, agradeceu a todos
vereadores  que  contribuíram  durante  os  quatro  anos  de  mandato,  parabenizou  aos
vereadores reeleitos e eleitos, e que juntos, possam continuar contribuindo com o melhor
para o povo da Lagoa dos Gatos. Desejou boas festas a todos, com muita sabedoria para
levar a Lagoa dos Gatos ao rumo certo, assim como já está.

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - Projeto de Lei Ordinário nº 3 de
2024
Processo: -
Autor: CIPOZINHO 

DISPÕE  SOBRE  A  INSTITUIÇÃO  E
INCLUSÃO  NO  CALENDÁRIO
OFICIAL  DE  EVENTOS  DO
MUNICÍPIO DE LAGOA DOS GATOS/
PE  O  DIA  MUNICIPAL  DO
BACAMARTEIRO. 

Proposição inclusa na Ordem do Dia

2 - Projeto de Lei Ordinário nº 16
de 2024
Processo: -
Autor:  Poder  Legislativo  Municipal  -
CMLG 

ALTERA  A  REMUNERAÇÃO  DO
CARGO DE PROCURADOR GERAL DO
MUNICÍPIO, SÍMBOLO CC-1 

Proposição inclusa na Ordem do Dia

3 - Requerimento nº 63 de 2024
Processo: -
Autor: SIDRAILSON BATISTA 

QUE  SEJJA  DISPONIBILIZADO  UM
VEÍCULO  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA FICAR
À DISPOSIÇÃO DO ASSENTAMENTO
GUABIRABA  E  LOCALIDADES
CIRCUNVIZINHAS. 

Proposição inclusa na Ordem do Dia

4 - Requerimento nº 64 de 2024
Processo: -
Autor: STHEFANNY FERNANDES 

CONSTRUÇÃO E  IMPLANTAÇÃO DE
UMA  ESCOLA  TÉCNICA  ESTADUAL
NO  MUNICÍPIO  DE  LAGAO  DOS
GATOS. 

Proposição inclusa na Ordem do Dia

___________________________________________ 
SIDRAILSON BATISTA DA SILVA 

Presidente 
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